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= 4,663,043
s 2,014,000
J| 141,553
< 2,091,681
Al 12,576,107
sPI3YHE L3 9,640,267 8,991,599 648,668
= 4,663,043
J| 141,553
< 1,104,481
Al 3,731,190
LESEN Y& XA 1,332,318 1,354,630 N22,312
< 97,650
Al 1,234,668
A2 2el 368,080 440,847 ANT2,767
101 @124l 3,428 3,332 96
04 JI2ZtHZ22HEE = 3,428 3,332 96
OFAL HI=&g 8y 71,4003 1221 +43] 3,428
201 €24 341,104 335,715 5,389
01 At 22l 18,030 18,030 0
O e8| 18,000
> EAt22 =24 1,500,000& 122 18,000
O2 A=W =HI 30
> et et W=l 30,000& x1¢l 30
02 =224l 323,074 317,685 5,389
O1 3322 ¥ HA 176,040
DEIILB(EHA) 6,160,000& x12& 73,920
DEINQS(USSsHPAE(5HA))
6,160,000& x12& 73,920
Daot=ER3 2,000,000& x12& 24,000
DOFACHMALD HHA MY BEE
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OZESZ=PEEUH(HLE)
8203 *BAl 2t*15.5544MJ*72L 7,347
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5403 «BAl 2tx15.3179MJ*42L 2,780
O3 A€ ZHI =Xt 129,560
DEI L AYUANEE RANES
5,000,000& » 14! 5,000
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SEEPENEEEE TN EEES
10,000, 000& * 14! 10,000
203 PR =&l 7,000 7,000 0
03 Al =X A2 =X 7,000 7,000 0
OAMHBZ=E H2=AH| 7,000,000 » 14l 7,000
A H=2NA 560,000 560,000 0
402 RIZEX20| A 560,000 560,000 0
03 212t &AL S HI 560,000 560,000 0
OYLEEHIEXNIA(sEEEAMY)
10,000& %140, 000X 40/ 100 560,000
H A2l & HlLoteA X2 26,000 26,000 0
< 7,800
Al 18,200
402 BI2FX=01 M 26,000 26,000 0
< 7,800
Al 18,200
02 It EAILEZ (01X S) 26,000 26,000 0
OH 2Xels HdateAa XA
52,000, 000& » 141 x50/100 26,000
< 7,800
Al 18,200
HEASa EOt 6,000 6,000 0
301 LEMZ 6,000 6,000 0
09 SALAHIX A S 6,000 6,000 0
OfFddsls ¥ Jlzsus &I 24
150,000& *400! 6,000
H S2AE XA 30,000 0 30,000
< 15,000
Al 15,000
402 2I2H X201 M 30,000 0 30,000
< 15,000
Al 15,000
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 30,000 0 30,000
Ol ER2=3ta, Ex2AI4 Hd
30,000,000& =14 30,000
< 15,000
Al 15,000
H SRed AMdid 50,000 0 50,000
< 15,000
Al 35,000
402 RI2HXt20l 50,000 0 50,000
< 15,000
Al 35,000
02 2IZF 2 A EZ (01X THS) 50,000 0 50,000
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Ol szed A& 50,000,000& =14 50,000
< 15,000
Al 35,000
HIHIEA4E 5 S=sHMA2 187,950 169, 155 18,795
< 53,700
Al 134,250
402 RIZ2EX201 ™ 187,950 169, 155 18,795
< 53,700
Al 134,250
03 212t E AL S HI 187,950 169, 155 18,795
O ELE S U
187,950, 000& 14! 187,950
< 53,700
Al 134,250
STEXEZZNY 29 4,000 4,000 0
201 Let24E] 4,000 4,000 0
02 =224l 4,000 4,000 0
O3 A& & Hl s Xt 4,000
PsEIZzOH RNAES 4,000,000& =14 4,000
HEQAX 28] S At 10,500 0 10,500
= 3,150
Al 7,350
402 BI2EX =01 M 10,500 0 10,500
< 3,150
Al 7,350
02 QI EAILEZ (01X S) 10,500 0 10,500
Ol & 2 X2 10,500,000 =14l 10,500
< 3,150
Al 7,350
FHEAM ZSA4XD| N 10,000 5,000 5,000
< 3,000
Al 7,000
402 RIZEXt201 ™ 10,000 5,000 5,000
< 3,000
Al 7,000
02 RIZE X2 AL EZ (01X ) 10,000 5,000 5,000
OAAH B2=2AXD| XA
10,000, 000& *2CH *50/100 10,000
< 3,000
Al 7,000
DEZE N MAIH(SE0l) XNAAL 20,000 0 20,000
402 RIZEX20| A 20,000 0 20,000
01 U2 EAILE X (KA ) 20,000 0 20,000
OLNSE & MAMIM(RHEO0l) NIAS
20,000,000 » 14l 20,000
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EAS M 260,550 442,970 A 182,420
= 6,600
< 10,050
Al 243,900
2YIFA0 & &&= MAMXA 55,200 60,220 A5,020
402 RI2EX20| M 55,200 60,220 25,020
01 2I2F 2 A B (KM ) 55,200 60,220 A5,020
OZZEE D0 MUl XM (HIZE, HIE) X
el 1,104,000& »100ha*50/100 55,200
Xetat A== THHHE X =4 24,000 24,000 0
402 RI2HXt20l ™ 24,000 24,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 24,000 24,000 0
OXleter A= THEHEHR =4
750,000& *40ha*80/100 24,000
SIIH K& A 141,250 141,250 0
402 QIZ2FXt20l ™ 141,250 141,250 0
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 141,250 141,250 0
Ozzteldl 2 XI& 2,000,000 *100CH *50/100 100,000
OS2 422 7Y N
550,000& *150CH %50/ 100 41,250
2224 HESAIY (EH) 15,000 17,500 A 2,500
< 4,500
Al 10,500
402 RI2HXt20l ™ 15,000 17,500 A 2,500
< 4,500
Al 10,500
02 It 2 AL EZ(OI X TH ) 15,000 17,500 A 2,500
O+ BZ3 A
30,000, 000& 14! x50/ 100 15,000
< 4,500
Al 10,500
SHOIMEE Z& A4 XNIFAY 13,200 0 13,200
= 6,600
< 1,980
Al 4,620
402 RI2HXt20l ™ 13,200 0 13,200
= 6,600
< 1,980
Al 4,620
02 212t 2 AL EZ (01X TH ) 13,200 0 13,200
ORoiotdESE Z=AI4 XA
13,200,000 14 13,200
= 6,600
< 1,980
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| Al 4,620

SHHFSAE DAY Y XJ 11,900 0 11,900
& 3,570
Al 8,330

402 BI2H X 20| M 11,900 0 11,900
= 3,570
Al 8,330

02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 11,900 0 11,900
O&td &g BEHY X 11,900,000 14! 11,900
=} 3,570
Al 8,330

AZNO =} ASEA 6,500,609 6,220,661 279,948
= 4,441,927
J| 93,708
& 603,219
Al 1,361,755

XA =E2 191,666 207,189 N 15,523
= 153,332
& 7,667
Al 30,667

301 et A =2 191,666 207,189 N 15,523
= 153,332
& 7,667
Al 30,667

12 JIEtE2 A= 191,666 207,189 N 15,523
OXAH=EH=ES 191,666,000 x 14! 191,666
= 153,332
== 7,667
Al 30,667

22X XIHHXHA 3,060 5,760 A2,700
o= 918
Al 2,142

301 et M= 3,060 5,760 A2,700
o=} 918
Al 2,142

12 J|EtE A3 3,060 5,760 A2,700
OJI=2S22Z A HIEE X 3,060,000 x14! 3,060
& 918
Al 2,142

S KR ALY 171,500 55,350 116, 150
< 69,010
Al 102,490

402 SI2FXHE0| M 171,500 55,350 116, 150
= 69,010
Al 102,490

02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 171,500 55,350 116, 150
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ohelr AENO 5) ASEH (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O0E - =oin o8z Zoad
83,700,000 » 14! 83,700
< 25,110
Al 58,590
O=sg&E &8 2¢ XA 37,800,000 = 1CH 37,800
< 18,900
Al 18,900
O=sJ1H 22&%10 ZXXN&  50,000,000& 141 50,000
< 25,000
Al 25,000
MASEMDIINZNEZ 3,042,580 3,052,580 £10,000
= 3,042,580
301 getEd 3 3,042,580 3,052,580 210,000
= 3,042,580
12 JIEBHE4 = 3,042,580 3,052,580 A 10,000
OMASEEN DHANFI=2
3,042,580,000& 14 3,042,580
= 3,042,580
s&A2 ¥ SIAH Mol 24X 114,030 72,800 41,230
< 34,209
Al 79,821
307 21201 A 114,030 72,800 41,230
< 34,209
Al 79,821
06 2= 114,030 72,800 41,230
O=s%2 MHolE2& XI& 20,020,000 =14 20,020
< 6,006
Al 14,014
OsJIAH seg28 N& 35,000,000& =14 35,000
< 10,500
Al 24,500
Osgeol o8 d XA 59,010,000& =14l 59,010
< 17,703
Al 41,307
w2z #™PH N 32,635 29,200 3,435
| 32,635
201 L2l 30,635 27,500 3,135
| 30,635
01 At 2t 2l 12,635 12,500 135
O1 get==2Hl 1,635
DAMASHESH LEt=EHl 1,635,000 x14! 1,635
| 1,635
O3 2d=¢ 10,000
DEEZH MM BA Y
10,000, 000& 14! 10,000
| 10,000




FN: s3I
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ohelr AENO 5) ASEH (el:de)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o6 gtz 1,000
PA=EH SEE> FH X
1,000, 0002 14| 1,000
| 1,000
02 =224l 18,000 15,000 3,000
O1 3322 2 HMA 18,000
DAALASHEMN 2E23 18,000,000 x 14! 18,000
| 18,000
202 oddl 2,000 1,700 300
| 2,000
01 = LH o4 1l 2,000 1,700 300
ORASHEM b 2,000,000 »14! 2,000
| 2,000
=22 HAS 2L AL 400,000 450,000 A 50,000
< 120,000
Al 280,000
301 LBEAF 400,000 450,000 A 50,000
< 120,000
Al 280,000
12 JIEtE& = 400,000 450,000 A 50,000
O=g& BAls #&H XA
400,000,000 =14 400,000
< 120,000
Al 280,000
gdsgA=3 914,175 939,875 225,700
= 914,175
301 LENF 914,175 939,875 A 25,700
= 914,175
12JE243 914,175 939,875 225,700
Oed=sg 23 914,175,000 = 14! 914,175
= 914,175
gd=sdi=a & XA 61,073 10,450 50,623
| 61,073
101 121 4] 61,073 10,450 50,623
J| 61,073
04 JIZHHZ2XRHEES 61,073 10,450 50,623
OXEHM gREX el 61,073,000 » 14! 61,073
| 61,073
g AS2(%Hl) 540,000 270,000 270,000
< 162,000
Al 378,000
301 LPEAS 540,000 270,000 270,000
< 162,000
Al 378,000
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270,000
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273,000

260,000

130,000

301 LEIEN =

= M

390,000

117,000
273,000

260,000

130,000

5
]
M
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390,000,000& =14l

= M

390,000
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331,840
24,888
58,072

663,000
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414,800
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663,000
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= N H
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= H
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225,090,000& » 14!

= H
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2N s8I
HE: sAZMAYS
e Hilsgo sESsY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OsgdaIo M20g HEFA& 24
200,000 x80¢! 16,000
OMd=sdol TS &AM Ba
200,000& 602! 12,000
OsolEH 319 & DSEH 2
50,000& *300¢! 15,000
Os320F sgeolux &4 ZA
100,000& = 140! 1,400
SHOUAE 22 X 43,008 42,380 628
= 8,601
Al 34,407
201 gEt24d| 43,008 42,380 628
= 8,601
Al 34,407
01 AFR2 22| H| 43,008 42,380 628
O1 detf==2H| 43,008
Dsgo RSEEEX 25 XS
39,768,000 x 1Al 39,768
& 7,953
Al 31,815
DM NMHsI RESEEXN B2
3,240,000 x 14! 3,240
& 648
Al 2,592
O MOl =HOICHH A& 22 25,600 25,600 0
206 M = Hl 10,600 10,600 0
01 X2 H| 10,600 10,600 0
OWE=go ASJMY s MEZH
40,000 «80¢! 3,200
OHd=g0 T8 sENMES#A M=
7,400,000 =14l 7,400
307 2iz2to| & 15,000 15,000 0
04 OIZ2tSHALALS B X 15,000 15,000 0
OHM263 =sZAA2 FF=AIHSE K&
15,000,000 =1 Al 15,000
HAE=gol EXHR2AH K& 279,400 115,200 164,200
= 111,760
Al 167,640
301 et A= 279,400 115,200 164,200
= 111,760
Al 167,640
01 AR E & A 462 279,400 115,200 164,200
OWE=sge EXH2Hd X
279,400,000 « 1Al 279,400
&< 111,760
Al 167,640
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SEEEEET
Holsgol SHRY (el @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
HsHE stg=Z2 08 29 15,500 19,200 A 3,700
< 6,250
Al 9,250
301 LEd = 15,500 19,200 A 3,700
< 6,250
Al 9,250
12 JIEBHE4 = 15,500 19,200 A 3,700
O#=sel XA 8,000, 000& *1 8,000
< 4,000
Al 4,000
OZ&E 8 g &7 X&d 7,500,000& *1 7,500
< 2,250
Al 5,250
HEs0 Y s A 202,200 56,000 146,200
2 140,540
< 17,748
Al 43,912
307 21201 A 202,200 56,000 146,200
= 140,540
< 17,748
Al 43,912
02 It M AHE L 202,200 56,000 146,200
OHURYs HsEY X
202,200,000& *1 202,200
= 140,540
< 17,748
Al 43,912
SHELY EH3AY 6,000 24,000 A 18,000
301 LeIBAF 6,000 0 6,000
09 #HALAHIXI &3 6,000 0 6,000
OsHEQEES A& A =AIH TP AHIXA
200,000& »302! 6,000
HE=gel Helsagy &d o 48,080 39,200 8,880
< 18,030
Al 30,050
206 = Hl 48,080 39,200 8,880
< 18,030
Al 30,050
01 MHZ 4l 48,080 39,200 8,880
OOl& S0l Holsxe 8 e a7
60, 100,000 =141 %x80/100 48,080
< 18,030
Al 30,050
FEHY=s N 4,000 9,000 A5,000
< 2,000
Al 2,000
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301 LEHZ 4,000 9,000 A5,000
< 2,000
Al 2,000

12JEEd=S 4,000 9,000 A5,000
OFUHIY=s XA 4,000, 000& * 14! 4,000
< 2,000
Al 2,000

SHEUY AIZEZMHE XA 160,000 72,000 88,000
< 100,000
Al 60,000

402 RIZEX201 ™ 160,000 72,000 88,000
< 100,000
Al 60,000

02 U2 THEALEZ(0IETHR) 160,000 72,000 88,000

OsHHEUE AIZ2&EHE XA

20,000, 000& *10JH 2 *80/100 160,000
< 100,000
Al 60,000

ddsgel ol X 48,000 32,000 16,000
< 14,400
Al 33,600

402 RIZ2EX20l A 48,000 32,000 16,000
< 14,400
Al 33,600

02 U2 THEALEZ(0OIETHR) 48,000 32,000 16,000

OBEES HJlo 25 K&

60,000, 000& * 14! %80/100 48,000
< 14,400
Al 33,600

So/EQie 22 KW 24,000 0 24,000
< 9,000
Al 15,000

307 glz2tol & 24,000 0 24,000
< 9,000
Al 15,000

02 It M AMHEE 24,000 0 24,000
OsozEee 22 X& 24.,000,000& » 14! 24,000
< 9,000
Al 15,000

sE=X & XNHEdst 182,401 219,984 A 37,583
J| 47,845
< 24,960
Al 109,596

s0HeUXH Sz N 28,000 80,000 252,000
< 4,200
Al 23,800
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2N s3I
HE: sAZMAYS
Sel sE=X Y NABLEH (S &2)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 2t 2|l 11,550 16,500 A 4,950
O1 get=2Hl 11,550
PEYHEEsX =E+=+3 330,000 352 11,550
02 =224l 3,000 2,000 1,000
O1 2323 2 HMA 3,000
PHEsA RFL RER=
3,000,000 » 14 3,000
202 044l 3,000 3,000 0
01 = LH o4 1l 3,000 3,000 0
O=2Y d8=sX M2 dLF& 60,0008 504 3,000
sX0l8 &2 X& 32,200 0 32,200
J| 32,200
101 @124l 32,200 0 32,200
J| 32,200
04 JIZHHNZ2XNSE+ 32,200 0 32,200
OsXolE2el(SX0EAEBZANIIZH 22
A+ el A H| 32,200,000& =14 32,200
J| 32,200
sNE2 22 M AHMEALS 22,351 0 22,351
J| 15,645
Al 6,706
101 @124l 22,351 0 22,351
J| 15,645
Al 6,706
04012t 22 s 22,351 0 22,351
OsXEZZelMAMNLAIY JI2EH2 2 X el A
=l 22,351,000& » 14! 22,351
J| 15,645
Al 6,706
sgoloe 25 11,705,444 9,200,264 2,505,180
s 2,014,000
< 987,200
Al 8,704,244
=18 I 6,138,780 2,768,600 3,370,180
< 987,200
Al 5,151,580
=l A& 8h==olf CH 2 1,293,780 921,800 371,980
401 Al HIZ 2018 1,093,780 721,800 371,980
01 A& HI 1,090,000 720,000 370,000
OM=X && & =clAld FX2cl
140,000, 000& 14! 140,000
OBY, Y48 LML L W22 (BH 1410
A, 8F 160HA) 160,000, 000& 14! 160,000
O2d==AlE &X 340,000
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X ZH -
L= B

el

O O OF
I 12 0d

S

el =l]
e |k
0

4
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=

CB SR (B) - KIRAY - BES Ol &+ o4 SSa HmEET
Seos 2oge ZLAEX
40,000,000& =14 40,000
DREEH 2ol L2 300,000,000 » 14! 300,000
Ogeratd L3 A 400,000
DSMH GtES L& 50,000,000 » 14l 50,000
DSMMH AEe Q%3 22
50,000,000 =14l 50,000
DS ME gtE2l 872-48 X
50,000,000 » 14! 50,000
>DEEH &322 2201 50,000,000 x14! 50,000
DEEH 212 Z2HH 50,000,000 1A 50,000
DAEH 212l Z2&= 50,000,000 *14] 50,000
DAEH #E12l EHE 50,000,000 14! 50,000
DOt s 48-181 Xl 50,000,000 =14l 50,000
OM=X MY M==(57H2L)
50,000,000& =14l 50,000
03 Al 2 0HHI 3,780 1,800 1,980
OAIZ 2 HHI 3,780,000 » 14! 3,780
402 BI2FX=0| M 200,000 200,000 0
01 2IZEH 2 A B (KR ) 200,000 200,000 0
OFtoll (Ot=)tHHl =48 23 HLAY
200,000,000 =14l 200,000
=2 & =2 41X 2,280,000 555,000 1,725,000
401 AIEHI L 20HEI 2,280,000 555,000 1,725,000
01 A& HI 2,280,000 555,000 1,725,000
O=%g etiltel B 82 X3 AHL=160m
) 30,000,000& =14 30,000
O2%s s3tiel a8 22 X3 A(L=67
Om) 120,000, 000& 14 120,000
OR24ds S3432l MHNE 2 &R S AH(L=63
m) 30,000,000& =14 30,000
O2YS tlF12 HM0lg 842 EXBAH(L=
190m) 40,000,000& * 14 40,000
O2Y%4s 2=12 vl2lllg 842 EX3AH(L=
118m) 30,000,000& =14 30,000
O=%g 2&22| MS 2HEHI S AH(L=200m)
150,000, 000& * 14 150,000
O2Y4ds eHH1el HYE 2 SRS AH(L=65
m) 30,000,000& =14 30,000
Oazx™ 2| A0S T2 U SAH(L=
80m) 30,000,000& =14 30,000
OA=0® WaHel Lold S22 WHSAH(L=16
Om) 50,000,000& =14 50,000
OSMH lisel S282 7#H FUISAH(L=240
m) 200,000,000& =14 200,000
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el
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SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O3 ¥ RFe2 THM ¥ =2 FHISAH
L=100m) 30,000,000& =14l 30,000
Oz MH 2Fel EAS 2AHEUISAH(L=100m)
60,000, 000°4*1'ﬂ 60,000
O3 MYH F=atg] JI2H L& a2 X3 AH
L=200m) 40,000,000& =14 40,000
OQI‘I\_ orEC HEXSs W FHE R FHl
= AH(L=80m) 45,000,000& =14 45,000
O3 MH F=4&tg] Jt2e L& 2 FHUISAHL=
60m) 30,000,000& =14 30,000
OXEH ot&el =3 =2 FHI 3 AH(L=100
m) 100,000, 000& 14 100,000
OREdH ¢h2el AJIY Sti+=2 XIS AHU
HESZ L=40m, AR L=280m)
60,000,000 *14] 60,000
OR2H &332 MY S22 &XI3AHL=250m
) 55,000,000 =14l 55,000
OR2d el g =2 &I 3 AH(L=400m
) 90,000,000& » 14! 90,000
OR2H Fizel s2 S22 X3 AH(L=12
Om) 40,000,000 * 14 40,000
OR2H £522 88 T2 X3 A(L=100m
) 40,000,000& =14 40,000
OFcHH Hefiel gota 22 Sti+==2 FH 3
AF(L=250m) 40,000,000 =14 40,000
Ol 2Hel 126-18 X 28 s=2 U3
AF(L=50m) 30,000,000 =14l 30,000
OEgH AMAH2 28 &2 WM 3 AH(L=205n)
50,000,000& » 14l 50,000
OEgd AlMel 28 T42 ZHISAHL=120m)
50,000,000 » 14! 50,000
OEgd iXx1el 249 2H U3 AH(L=140m
) 45,000,000 * 14 45,000
Osgd gl g2 =2 LM 3 AH(L=100m)
50,000,000 =14 50,000
OEgd WiXlel 3& T2 B3 AH(L=265m)
60,000,000 » 14 60,000
OHEH N3c2l 2HetAEE F A HHIS
AF(L=45m) 50,000,000 =14l 50,000
OEeH A=22l 22 2= FHIBAH(L=150
m) 50,000,000 » 14l 50,000
OdlgH g2l (BXNFLE) &2 EXSAM
(L=240m) 120,000, 0002 * 14! 120,000
Oulgd Retg] A5 &22 &I 3 AH(L=120m)
30,000,000 » 14 30,000
OrgH g¢422 494 T4+2 XS A(L=
190m) 30,000,000& » 14 30,000
Oulgd MEiel F5MHE T2 AXSAH(L=
90m) 30,000,000 » 14 30,000




2N s8I
MM sololmp 9s
Sel: =908 Byl (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OAlslH SH22 HOF &2 & X Z2AHL=370m
) 90,000,000 x 14! 90,000
OdedH =322 HailHE T2 X Z2AH
L=150m) 50,000, 000& = 14! 50,000
OB &2 Lot0te &42 2242 AHL=200m)
50,000,000 = 14! 50,000
OEH&ES 14508 X L& =22 222 AHL=80m
) 30,000,000 = 14! 30,000
OJtseds IR0l S22 242 AH(L=50m)
30,000,000 = 14! 30,000
OJIsls 371-181 X 2 &2 BLZ2AHL=12
Om) 30,000,000 = 14! 30,000
O=dS 158 FXE &4+2 Hyl=2
30,000,000%*1’%‘ 30,000
OR4As 32 22 =2 Hd|ZAHL=50m)
35,000,000& = 14! 35,000
T2 2 242 AX(&H]) 80,000 0 80,000
o= 40,000
Al 40,000
401 AIEHIZL 201 Y| 80,000 0 80,000
< 40,000
Al 40,000
01 A& H| 80,000 0 80,000
OFeHH 2H22 NMXE 2HZH 2 AHL=325
m) 80,000,000& = 14! 80,000
< 40,000
Al 40,000
Fag A 70,000 260,000 A 190,000
401 Al HI L 2 0HHI 70,000 260,000 A 190,000
01 A& HI 70,000 260,000 A 190,000
OAx™ st212| stliel=2 FHUE EX=Z2A
40,000,000 =14l 40,000
OAlge pata MBS HeE BEBA
30,000,000& = 14! 30,000
A&z 8 LE 1,207,000 445,000 762,000
401 Al HI L £ 0HHI 1,207,000 445,000 762,000
01 Al& H| 1,207,000 445,000 762,000
OR2US =332 AFMY FEZ ZEZAHL=10
7m) 30,000,000 x 1Al 30,000
O=2%g HE32 HL3 otAZEIMNRD| T H
2= AH(L=340m) 30,000,000 x 1Al 30,000
Oo%g HYlel HUS IX2 THIAH(L=32
Om) 50,000,000 1Al 50,000
OR2Us Z2=12 SFKME ZH2 ZEHZAHL=
300m) 35,000,000 1Al 35,000




2N s3I
Bu: soolme D&
& =Y0Igt FHl (&)
_ = d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O2UE UH=el OIRS JIHSZHZ ZHESA
(L=320m) 60,000,000 =14 60,000
Oza%g s3tiel Hiaels JIHEEHE &
= Ab(L=190m) 40,000,000& =14 40,000
OLx=d¥ E212] FAMOES 22 ZHZAH(L=
450m) 70,000,000& =14 70,000
OAxd E=F22l 1ala BHE ZH IS AH(L=51
Om) 75,000,000& =14 75,000
O2ZS 4212 HANS YRR EFTA(L=
130m) 30,000,000& =14 30,000
OALx=d HE2e| 4202 22 ZHEZAH(L=
450m) 70,000,000& =14 70,000
OSMNY =dte| 222 =2 EZ T AH(L=300m)
45,000,000& * 14 45,000
OSMNY Z2e 8% 52 ZH 3 AH(L=430m)
60,000,000 =14 60,000
OXNEH Biiel fMs 32 XT3 AH(L=400
m) 60,000,000& =14 60,000
ORsd Lgoel &Y F&Z ZTH I AHL=400m
) 70,000,000& =14 70,000
OR8Y¥ &322 R0l BHZE ZH I AHL=25
Om) 40,000,000& =14 40,000
OS¢ Fatzel HE Za=2 ZH B AHL=200m
) 30,000,000& =14 30,000
ORES D212l 45 ZXHZ TY B AH(L=90n)
30,000,000& =14 30,000
OFa2d Lgeel BN Z2HE ZEHSAH(L=20
Om) 30,000,000& =14 30,000
OEYH 532l €30t 2&=2 HE3A(L=
250m) 50,000,000& »14! 50,000
OZQol ARI22l WAXE JIHSNARR ZE
= AH(L=550m) 110,000, 000& * 14 110,000
O er2el otoiars JIAHSIHZE 2
= Ab(L=260m) 52,000,000& =14 52,000
OEgd Uetel s& 22 JHE 2 AHL=200m)
35,000,000& =14 35,000
Odgd Hddiel AES X2 ZEIA(L=
130m) 30,000,000& =14 30,000
Odlgd M3 228 ZEHE ZHFIA(L=22
Om) 35,000,000& =14 35,000
Odgd g1l &8 FHE ZTH I AH(L=240m
) 40,000,000& * 14 40,000
=2 X% 2 FUIAE (=) 40,000 400,000 A.360,000
< 20,000
Al 20,000
401 AIEHI L 2CHYI 40,000 400,000 A360,000
< 20,000
Al 20,000




2N s8I
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Sel: =908 Byl (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 Al&H| 40,000 400,000 A 360,000
OHeHH Hehel HEots &U2 HH|Z2AHL=3
Om) 40,000,000 =14l 40,000
= 20,000
Al 20,000
22 ALY (ZHI) 168,000 0 168,000
< 67,200
Al 100,800
402 BI2H X =20l M 168,000 0 168,000
= 67,200
Al 100,800
02 CIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 168,000 0 168,000
OIS 2FHIPY 168,000,000 = 14! 168,000
= 67,200
Al 100,800
el X HPREIEXNAECAY 1,000,000 0 1,000,000
< 860,000
Al 140,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,000,000 0 1,000,000
= 860,000
Al 140,000
01 Al& H| 1,000,000 0 1,000,000
OHeHH 24l HPREFXNEeIAY
1,000,000,000& =14l 1,000,000
= 860,000
Al 140,000
22| AlE X2l 943,894 632,996 310,898
T2l AlE RAE% 663,894 502,996 160,898
201 LBt ]| 141,894 109,996 31,898
01 AP 22| H| 60,000 39,000 21,000
O1 2Bt=2H| 9,000
D2(Z2)SMA =222 9,000,000 «14! 9,000
O6 X2 51,000
DEEAE(ExZ2 E) =& &Y AXt
50,000,000 1Al 50,000
ORI MR ZRANEAMY EXNLX (s
BIAlE S X Q| AlZ) 1,000,000 1Al 1,000
02 2324 81,894 70,996 10,898
O1 222 2 HA 81,894
>R (1600 A ) & 2BH2H (141014) & D
(o= 470,000 15900 & 74,730
DE2ALE Q 2A MMI|otA e &
3,564,000 14! 3,564
DEILS(HX M= B2EH)
300,000 x12& 3,600
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401 AlEHIZL 2 0HY| 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000

el AE SXNES 100,000,000 = 14! 100,000
403 XX SHHS K20 & 422,000 393,000 29,000
02 2I|2S0USA=2EAEAIS I 422,000 393,000 29,000
OESHi=ZEO& AE 2L (BT 2ZSUHEZA &
ESSNPND) 134,393,000 x69.2/100 93,000
O%ClAlE JHELE AIYHl X (2= 2 At
2A=TXAH) 300,000,000 = 1Al 300,000
OXIH==A Fd2IMA {2
29,000,000 x 1Al 29,000

A8NE=X B -2 280,000 130,000 150,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 280,000 130,000 150,000
01 Al&H| 280,000 130,000 150,000

EQH 12| HEAFX MY EHZ2A
50,000,000 = 14! 50,000
OEYH =32 JIel2AFX HEY HHIZ2A
50,000,000 = 14! 50,000
ORME M=K F2lAE B42A
150,000,000 =14l 150,000
OEf&2s 3T AFX HAAI| ZA
30,000,000 x 14! 30,000
S=&H A 272,200 929, 352 A 657,152
g 105,000
Al 167,200

SENSSE MY 122,200 92,200 30,000
206 M = dl 3,000 3,000 0
01 XHZ H| 3,000 3,000 0

OsZ0I2 SEHEAYE AIE2 A M=
3,000,000 =14l 3,000
207 O 4| 40,000 30,000 10,000
01 A 40,000 30,000 10,000
OO0t etSD| oyl HE 8 24
20,000,000& *x2J1 0= 40,000
301 et M= 19,200 19,200 0
12 J|EtE2 A= 19,200 19,200 0]
OHAAMNPHE MHESAIAAE
1,600,000& 200 & = %128 «50/100 19,200
401 Al HI L 2 0HHI 30,000 20,000 10,000
01 Al& H| 30,000 20,000 10,000
O L HAAIEE B
30,000,000& x 14! 30,000
402 SI2FXHE0| & 30,000 20,000 10,000
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SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
01 2IZEH 2 A B (KR ) 30,000 20,000 10,000
OulbIOrE MRs sES0S2HSI| AL X
10,000,000& *3JH Ot = 30,000
ANzZH&EZ st 150,000 78,572 71,428
s 105,000
Al 45,000
201 £B-2d| 2,300 3,000 A700
s 1,610
Al 690
01 At 22l 2,300 3,000 AT700
O3 2d=¢ 2,300
DAAE3 Mo 2,300,000 =14 2,300
s 1,610
Al 690
301 getEd 3 47,700 10,000 37,700
s 33,390
Al 14,310
09 SAAHIX A S 47,700 10,000 37,700
Os&)Y olbiols s#&u=s
47,700,000& * 14 47,700
s 33,390
Al 14,310
402 RI2EXt20| ™ 100,000 65,572 34,428
s 70,000
Al 30,000
03 BIZHR{EF AL HI 100,000 65,572 34,428
Os=sZ&MHY XNAA2ASAIY (LBt AHENE
tel) 100,000, 000& * 14 100,000
s 70,000
Al 30,000
sZ0SsgHe 4,350,570 4,869,316 A 518,746
s 1,909,000
Al 2,441,570
SESHNNEHSH (LB F)(HeHd) 1,775,000 2,158,358 A 383,358
s 1,242,000
Al 533,000
401 AIEBIZ 28I 1,775,000 2,090,000 A 315,000
s 1,242,000
Al 533,000
01 A& Hl 1,775,000 2,090,000 A 315,000
OHNHATHA TGESEEXNEEH HE
1,775,000, 0003 14 1,775,000
s 1,242,000
Al 533,000
SESHNELF} (LX) (BEH) 952,000 874,500 77,500
s 667,000
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SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
Al 285,000
401 Al& I 28I 952,000 599,000 353,000
s 667,000
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01 A& HI 344,000 157,287 186,713
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OX A e2atALY 16,200, 000& 14! 16,200
orEdAXENE (2e22]) 345,000 0 345,000
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OXgAe2dstALY 12,000, 000& 14! 12,000
HF2F A 140,673 141,708 A 1,085
ol 2Ytl(sd 1) 63,449 62,184 1,265
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